
2017（平成２9）年度 あそうだ園 評価アンケートの結果について 

平素は本園の保育・教育活動に格段のご理解、ご協力をいただき誠にありがとうございます。 

早速ですが、今年度、園評価のアンケートをお願いしたところ、全ご家庭の83％の回収率となりました。 

ご協力いただきました保護者の皆様、ありがとうございました。 

アンケート結果につきましてご報告させて頂きます。 

 

１．アンケート回収率について 全体回収率83％（匿名含） 

様々な視点からのご意見を頂き、ありがとうございました。 

行事ごとの感想やご意見、評価アンケートの結果を受け、より充

実した保育教育活動を展開してまいりますので今後ともよろしく

お願い致します。 

 

２．各項目の結果について          （A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらない） 

 ア ン ケ ― ト 項 目 内 容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 園の教育保育方針や目標を入園のしおりや掲示物を読んで知っている。 9 6 0 

２ クラス便りや掲示物、ホームページ、写真、連絡帳などで園の様子がよく分かる。 13 2 0 

３ 園は、健康で安全な生活ができるよう配慮している。 13 2 0 

４ 園は、特色ある教育活動を行っている。 11 4 0 

５ 園行事は適切で参加しやすい。 6 9 0 

６ 室内外が整備され、こどもが楽しく遊びやすい環境を整えている。 11 4 0 

７ 清掃が行き届いており、衛生面の配慮ができている。 12 3 0 

８ こどもは、喜んで登園している。 14 1 0 

９ こどもは、園生活を通して成長している。 15 0 0 

10 園のこどもたちは、一人一人が大切にされている。 15 0 0 

11 先生たちは、こどもをよく理解して熱心に指導（教育保育）にあたっている。 15 0 0 

12 先生たちは、こどものことについて気軽に相談しやすく、相談にのってくれる。 15 0 0 

13 先生たちは、保育士（教諭）らしい服装や言葉遣いや態度ができている。 15 0 0 

14 園は、保育の質の向上、子育て支援サービスの向上に努めている。 15 0 0 

15 園を信頼し、安心してこどもを預けることができる。 14 1 0 

16 保護者は、園行事や参観など積極的に参加し、協力的である。 8 7 0 

17 保護者は、家庭で親子の触れ合いをたくさんし、こどもとよく遊んでいる。 8 7 0 

 

今回『情報の発信方法、園の環境、園児の成長、保育士の対応など』を評価していただきました。 

今年度からスタートした企業主導型保育所ですが、全体的に高い評価をいただいており、今後も保護者様にご満

足いただき、子どもたちが園生活を充実して過ごせるように努めてまいります。 

園情報の発信では、クラス便りの発行、イベントのお知らせやクラスのブログをホームページで更新をし、発

表会の写真も販売するようにし、既存園と同様に発信する情報を増やすようにして参りました。保護者様からも

よくわかるとの評価を多数頂きまして、園の様子がご家庭に伝わり嬉しく思っております。今後もさらに多くの

情報を工夫して発信していくことを検討してまいります。 

園の環境・園児の成長につきましては、A、B 合わせて１００％に近い評価を頂きました。今年度もこの評価

に満足せず園行事の充実を目指し様々な体験を大切にし、子どもたちの成長を一緒に喜べるように一人ひとりに

対して密に関わって参ります。 

いちご87％ 

もも 80％ その他匿名有 



保育士の対応につきましても、多くの方から高い評価を頂いております。この評価に応えるべく、今後も細

かな配慮を忘れず、さらなる努力を続けて参ります。 

また、ご家庭の中でお子様とのコミュニケーションやふれあいがとれるよう、「家庭での子育て力向上」の為に

も、園がお手伝いできることがないか今後も検討して参ります。 

 

 

３．認定こども園 ジャックと豆の木園 あそうだ園 の良いところについて 

アンケート提出者のうち「当園の良いところ」を自由記述欄にご記入頂きましたので、ご報告させて頂きます。 

・明るい雰囲気で印象がとても良い。 

・充実した環境。 

・兄弟にも声をかけてくれる。 

・クラス関係なく先生方が子どもを温かく笑顔で迎え入れ、把握して下さっているので安心できる。 

・他園と協力し、体操やリトミックなどを取り入れている。 

・子どもの気持ちに寄り添って親の方針も聞いて下さるので、安心して預けられる。 

・少人数制なので保育者の目が全園児に行き届き対応して頂ける。 

・離乳食について提案して頂ける所が助かった。 

・お迎えの際や連絡ノートで園での様子を必ず話してくれるので、大切にされていることが感じられる。 

・子どもにいろいろな経験をさせてくれるところ。 

・気になることも相談しやすく、話しやすい。 

・着替えなど、まめにしてくれ清潔にしてもらっているところ。 

・土曜保育を行うことは、大変ありがたい。 

・体調が悪い時も預かって下さるので助かっている。 

・行事も工夫して下さっていて、写真を見るだけで楽しい。 

・いずれ枝松園に入れたいので、合同の行事があるのはありがたい。 

 

４．自由記述 

アンケート提出者のうち、自由記述欄に頂いた意見がございましたので、ご報告させて頂きます。 

・保護者参加の行事がある場合は、早めに（前月の中旬までに）教えていただきたい。 

→年度初めに決まっている行事に関しては、４月に年間行事予定にてお知らせしております。また、大きな行

事に関しては、ホームページでもお知らせしておりますので、ご確認をお願いします。 

・参観日等の機会を利用して、子どもたちの食事の様子が見られると、より安心できる。 

→ ブログにて給食時の様子を定期的に公開していきます。 

 

 

 

■コスト面や多様な保護者（収入の差など）を勘案して、現状対応不可 

・保護者参加の行事がある場合、車以外の交通手段が無いため、参加しにくい。 

・オムツを一パック預けたり、土曜保育のお弁当注文があるとよい。 

 

その他に保護者の皆様より頂きました貴重なご意見は、全職員で共有し、より良い園創りの参考とさせて頂き

ます。 

 


